

学术活动

学会新闻

学术咨询

焦点新闻

通知公告

全国“定制客运共同体”成立，发布《定制客运共同体宣言》

作者： 发布时间：2019/10/28 上午9:11:44 查看次数：1825

西子湖畔，莫干山下。第六届世界互联网大会刚刚在乌镇落下帷幕，两天后,全国道路客运发展大会暨“定制客运共同体”成立大会在杭州召开。来自全国道路客运科研机构、高等院校和企业的200余名代表，选择在10月24日齐聚一堂，在中国公路学会运输与物流分会发起下，成立全国“定制客运共同体”，共商道路客运转型发展大计。



大会同时发布《定制客运共同体宣言》。宣言提出，在“世界正在经历百年未有之大变局”的今天，道路客运需要紧随时代脚步，进行“百年未有之大变革”，充分发挥道路运输基础性作用，创新服务模式，推进服务的深度和广度。

定制客运是传统班线客运的必要补充，是深化客运供给侧结构、促进传统客运转型升级的有效措施，是提升客运服务水平、服务质量，回应群众美好出行期待的重要手段。共同体成员单位将以人为本、恪守法规、诚信经营，积极响应国家相关要求，充分依托互联网技术，使用符合条件的车辆和驾驶员，提供群众满意的“点到点”“门到门”定制客运服务。



提供的是便捷，坚守的是安全！共同体倡议，成员单位将聚力创新，推动互联网、物联网、云计算、大数据、人工智能在传统客运行业的应用，推动产学研用深度融合的技术创新机制和客运关键核心技术攻关机制，不断创新服务模式；规范服务，连接线下道路客运企业和线上网络平台，让线上平台充分发挥组客、基于位置服务、运力调度服务优势，线下客企充分发挥人车合规、安全体系完备、运力充沛服务优势，优势互补；强化自律，共同推动定制客运服务企业（线下道路客运企

业、线上网络平台企业)、车辆、人员标准规范体系建设,并为行业管理部门制定法规提供决策依据;保障安全,保证线下道路客运企业不提供“黑车”,线上网络平台企业不约“黑车”,加强安全例行检查,落实联网联控监控,从源头保障人民群众生命财产安全。

中国公路学会号召更多志同道合的企业、机构加入共同体!各成员单位一起追求梦想、不负时代,为道路客运的创新与发展努力奋斗!

背景链接:2018年11月,中国公路学会运输与物流分会第八届理事会暨学术年会召开。会议邀请交通运输部客运领域负责人,就“新形势下道路客运定制服务的发展”进行专题授课,引起了与会代表的强烈共鸣和激烈讨论。分会随后将客运工作的切入点放在“定制客运”方面,走访了相关单位,组织相关调研活动,并于2019年6月世界交通运输大会期间发出成立“定制客运共同体”倡议,收到了130余家道路客运企业加入共同体的申请。分会随后召开两次共同体成立筹备会,成员代表对共同体的工作条例以及标准体系等内容进行了讨论,达成共识,并确定本届共同体轮值主席为盛威时代科技集团。

交通运输部
中国科学技术协会
中国公路网

旧版网站
地方学会
分支机构

联系我们
后台管理

